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MÉTHODE
Un sondage Web a été réalisé auprès de 1 042 Québécois-es âgé-e-s de 18 ou plus et ayant le 
droit de vote au Québec. Les répondant-e-s  devaient pouvoir s ’exprimer en français ou en 
anglais et ont été recrutés aléatoirement à  l’aide du panel en l igne de LEO. 

QUAND ? Les  données ont été collectées du 9 au 12 juin 2023.

MARGE 
D’ERREUR

Il  n’est pas possible de calculer une marge d’erreur sur un échantillon ti ré d’un panel , mais à 
ti tre comparatif, la  marge d’erreur maximale pour un échantillon de 1 042 répondant-e-s  est de 
± 3,03%, et ce 19 fois sur 20.

PONDÉRATION
Les résultats ont été pondérés en fonction du genre, de l’âge, de la langue maternelle, de la 
région, du niveau de scolarité et de la présence d’enfants dans le ménage afin d’assurer un 
échantillon représentatif de la population québécoise.

DIFFÉRENCES 
SIGNIFICATIVES

Les nombres  en caractères gras et rouges indiquent une di fférence signi ficative s tatistiquement 
inférieure par rapport au complément, alors que les nombres en caractères gras et verts 
indiquent une différence significative statistiquement supérieure par rapport au complément. 

DONNÉES 
ARRONDIES

Il  est à  noter que les nombres  présentés  ont été arrondis . Par contre, ce sont les nombres  avant 
arrondissement qui  sont utilisés pour calculer les sommes présentées. Ainsi, les  sommes 
peuvent ne pas correspondre à  l’addition  manuelle des nombres présentés. 

QUESTIONS?

Si  vous  avez des  questions relatives  aux données présentées dans ce rapport, veuillez contacter 
Christian Bourque, Vice-président exécutif et associé à l ’adresse courriel suivante : 
cbourque@leger360.com

Une méthodologie plus détaillée est présentée en annexe.

APPROCHE MÉTHODOLOGIQUE 
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OPINION DES PERSONNALITÉS (1/4)
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

Base : Tous les répondant-e-s (n=1 042)

55%

53%

52%

51%

50%

50%

46%

45%

41%

41%

38%

38%

36%

34%

32%

31%

40%

21%

37%

30%

21%

34%

20%

25%

20%

52%

13%

11%

9%

18%

28%

38%

5%

26%

12%

18%

29%

17%

34%

31%

38%

6%

49%

51%

54%

49%

40%

31%

Francois Legault

Christian Dubé

Valérie Plante

Manon Massé

Paul St-Pierre Plamondon

Gabriel Nadeau-Dubois

Geneviève Guilbault

Mélanie Joly

Yves-François Blanchet

Justin Trudeau

Sonia Lebel

Ian Lafrenière

Pascal  Bérubé

François Bonnardel

Simon Jolin-Barrette

Bernard Drainvi lle

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

Notoriété*
Score 

d’appréciation
**

95% 15

74% 32

88% 15

82% 21

71% 29

83% 16

66% 26

69% 20

62% 21

94% -11

51% 25

49% 27

46% 27

51% 16

60% 4

69% -7

*NOTORIÉTÉ : % Bonne opinion + % Mauvaise opinion
**SCORE D’APPRÉCIATION : Bonne opinion - Mauvaise opinion
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OPINION DES PERSONNALITÉS (2/4)
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

Base : Tous les répondant-e-s (n=1 042)

31%

30%

30%

29%

28%

26%

26%

25%

25%

24%

24%

23%

23%

22%

22%

20%

9%

20%

12%

9%

37%

23%

13%

26%

11%

11%

11%

12%

18%

13%

11%

61%

61%

50%

59%

61%

35%

51%

62%

49%

64%

64%

65%

65%

60%

65%

67%

19%

Catherine Fournier

Steven Guilbeault

Bruno Marchand

Isabelle Charest

Pierre Fitzgibbon

Gérard Deltell

Eric Girard

Jean-François Roberge

Marwah Rizqy

Lionel Carmant

Nathalie Roy

Caroline Proulx

Pablo Rodriguez

Alexandre Boulerice

François-Philippe Champagne

Éric Duhaime

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

Notoriété*
Score 

d’appréciation
**

39% 22

50% 10

41% 18

39% 20

65% -9

49% 3

38% 13

51% -1

36% 14

36% 13

35% 13

35% 11

40% 5

35% 9

33% 11

81% -41

*NOTORIÉTÉ : % Bonne opinion + % Mauvaise opinion
**SCORE D’APPRÉCIATION : Bonne opinion - Mauvaise opinion
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OPINION DES PERSONNALITÉS (3/4)
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

Base : Tous les répondant-e-s (n=1 042)

20%

17%

17%

17%

17%

16%

16%

16%

14%

14%

14%

14%

14%

13%

13%

13%

18%

11%

17%

13%

33%

20%

13%

15%

6%

8%

6%

10%

7%

7%

8%

6%

62%

71%

66%

71%

51%

64%

72%

70%

79%

78%

80%

76%

79%

79%

79%

81%

Jean Boulet

Martine Biron

Vincent Marissal

Benoit Charret te

Éric Caire

Marc Tanguay

Sol Zanetti

Jean-Yves Duclos

Joël Arseneau

Mathieu Lacombe

Kateri Champagne Jourdain

Alain Reyes

Pascale Déry

Sonia Bélanger

Andrée Laforest

Pascale St-Onge

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

Notoriété*
Score 

d’appréciation
**

38% 2

29% 6

34% 0

29% 4

49% -16

36% -4

28% 3

30% 1

21% 8

22% 6

20% 8

24% 4

21% 7

21% 6

21% 5

19% 7

*NOTORIÉTÉ : % Bonne opinion + % Mauvaise opinion
**SCORE D’APPRÉCIATION : Bonne opinion - Mauvaise opinion
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OPINION DES PERSONNALITÉS (4/4)
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

Base : Tous les répondant-e-s (n=1 042)

12%

11%

11%

11%

10%

10%

9%

9%

9%

8%

8%

8%

7%

7%

6%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

4%

8%

11%

8%

6%

6%

10%

9%

10%

6%

8%

7%

8%

8%

5%

6%

6%

6%

9%

5%

7%

6%

5%

80%

78%

81%

83%

84%

80%

82%

81%

85%

84%

85%

84%

85%

89%

88%

88%

89%

86%

90%

89%

90%

91%

Gilles Lehoullier

Diane Lebouthi llier

André Fortin

Christine Fréchette

Suzanne Roy

Joël Lightbound

Chantal Rouleau

David Lametti

Maïté B lanchette Vézina

André Lamontagne

Marie-Claude Bibeau

Marc Miller

Jonathan Julien

Mathieu Traversy

Julie Dufour

Stéphane Boyer

France Béli sle

Monsef Derraj i

Évelyne B eaudin

Christopher Skeet

Jean Lamarche

France Élaine Duranceau

Plutôt une bonne opinion Plutôt une mauvaise opinion Je ne connais pas

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

Notoriété*
Score 

d’appréciation
**

20% 4

22% 0

19% 3

17% 5

16% 4

20% 0

18% 0

19% -1

15% 3

16% 0

15% 1

16% 0

15% -1

11% 2

12% 0

12% 0

11% 0

14% -4

10% 0

11% -3

10% -2

9% -1

*NOTORIÉTÉ : % Bonne opinion + % Mauvaise opinion
**SCORE D’APPRÉCIATION : Bonne opinion - Mauvaise opinion
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VARIATION DU TAUX DE BONNE OPINION – TOP 10

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

Rang Personnalité
% Bonne opinion 

– Juin 2023

% Bonne opinion 
– Décembre 

2022
Variation

1 Catherine Fournier 31% 23% 8%

2 François Bonnardel 34% 30% 4%

3 Benoit Charrette 17% 21% -5%

4 Justin Trudeau 41% 47% -5%

5 Eric Girard 26% 31% -5%

6 Christian Dubé 53% 59% -6%

7 Éric Caire 17% 23% -6%

8 Geneviève Guilbault 46% 53% -7%

9 Francois Legault 55% 62% -7%

10 Bernard Drainville 31% 40% -9%

*NOTORIÉTÉ : % Bonne opinion + % Mauvaise opinion
**SCORE D’APPRÉCIATION : Bonne opinion - Mauvaise opinion
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PERSONNALITÉS PRÉFÉRÉES DES CAQUISTES
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

TOP 10 : % BONNE OPINION 

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

98%

79%

76%

62%

62%

60%

59%

59%

58%

58%

55%

53%

46%

52%

45%

32%

34%

41%

38%

50%

Francois Legault

Christian Dubé

Geneviève Guilbault

Valérie Plante

Mélanie Joly

Simon Jolin-Barrette

François Bonnardel

Yves-François Blanchet

Sonia Lebel

Paul St-Pierre Plamondon

Caquistes (n=285)

Tous les répondant-e-s (n=1 042)

*Le complément à 100% correspond aux mentions « Plutôt une mauvaise 
opinion » et « Je ne connais pas » la personnalité en question . 
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PERSONNALITÉS PRÉFÉRÉES DES PÉQUISTES
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

TOP 10 : % BONNE OPINION 

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

95%

78%

71%

70%

68%

63%

59%

59%

56%

56%

50%

41%

36%

53%

51%

38%

46%

38%

34%

50%

Paul St-Pierre Plamondon

Yves-François Blanchet

Pascal Bérubé

Christian Dubé

Manon Massé

Sonia Lebel

Geneviève Guilbault

Ian Lafrenière

François Bonnardel

Gabriel Nadeau-Dubois

Péquistes (n=211)

Tous les répondant-e-s (n=1 042)

*Le complément à 100% correspond aux mentions « Plutôt une mauvaise 
opinion » et « Je ne connais pas » la personnalité en question . 
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PERSONNALITÉS PRÉFÉRÉES DES SOLIDAIRES
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

TOP 10 : % BONNE OPINION 

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

95%

80%

71%

56%

53%

41%

35%

34%

33%

32%

50%

51%

52%

41%

50%

53%

46%

31%

30%

16%

Gabriel Nadeau-Dubois

Manon Massé

Valérie Plante

Justin Trudeau

Paul St-Pierre Plamondon

Christian Dubé

Geneviève Guilbault

Catherine Fournier

Steven Guilbeault

Sol Zanetti
Solidaires (n=156)

Tous les répondant-e-s (n=1 042)

*Le complément à 100% correspond aux mentions « Plutôt une mauvaise 
opinion » et « Je ne connais pas » la personnalité en question . 
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PERSONNALITÉS PRÉFÉRÉES DES LIBÉRAUX 
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

TOP 10 : % BONNE OPINION 

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

76%

54%

49%

46%

33%

32%

28%

24%

24%

24%

41%

45%

16%

52%

51%

53%

50%

55%

20%

38%

Justin Trudeau

Mélanie Joly

Marc Tanguay

Valérie Plante

Manon Massé

Christian Dubé

Gabriel Nadeau-Dubois

Francois Legault

Éric Duhaime

Ian Lafrenière

Libéraux (n=112)

Tous les répondant-e-s (n=1 042)

*Le complément à 100% correspond aux mentions « Plutôt une mauvaise 
opinion » et « Je ne connais pas » la personnalité en question . 
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Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes ?

TOP 10 : % BONNE OPINION 

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB

84%

36%

33%

31%

31%

26%

26%

24%

21%

21%

20%

50%

12%

26%

36%

51%

50%

38%

53%

38%

Éric Duhaime

Paul St-Pierre Plamondon

Gilles Lehoullier

Gérard Deltell

Pascal Bérubé

Manon Massé

Gabriel Nadeau-Dubois

Sonia Lebel

Christian Dubé

Ian Lafrenière

Conservateurs (n=90)

Tous les répondant-e-s (n=1 042)

PERSONNALITÉS PRÉFÉRÉES DES 
CONSERVATEURS

*Le complément à 100% correspond aux mentions « Plutôt une mauvaise 
opinion » et « Je ne connais pas » la personnalité en question . 
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ÉCHANTILLONS ABSOLUS ET PONDÉRÉS

Les  tableaux suivants présentent la  réparti tion des  répondant-e-s , avant et après  la  pondération pour une série de variables 
démographiques . La distribution des répondant-e-s de l 'échantillon effectif sui t sensiblement la distribution réelle de la 
population du Québec. La pondération a donc corrigé les quelques écarts  observables entre la distribution de l'échantillon 
et la  distribution de la population réelle au Québec. Aucune autre manipulation statistique n'a été nécessaire.

MÉTHODOLOGIE DÉTAILLÉE (1/2) 

RÉGIONS Absolu Pondéré
Montréal RMR 414 521
Québec RMR 313 103
Reste du Québec 315 418

GENRE Absolu Pondéré
Homme 494 507
Femme 548 534

ÂGE Absolu Pondéré
Entre 18 et 34 ans 276 254
Entre 35 et 54 ans 347 329
55 ans et plus 419 458

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB



L’échantillon  recueilli a un facteur minimum de pondération de 0,14 et un facteur maximum de 
pondération de 2,80. La  variance de la pondération est de 0,35.

21

ÉCHANTILLONS ABSOLUS ET PONDÉRÉS (SUITE)

MÉTHODOLOGIE DÉTAILLÉE (2/2) 

LANGUE (LANGUE MATERNELLE) Absolu Pondéré
Franco 803 781
Non franco 239 260

FORMATION Absolu Pondéré
École primaire/secondaire 248 318
Études collégiales 339 418
Études universitaires 448 296

PRÉSENCE D’ENFANTS Absolu Pondéré
Oui 247 260
Non 794 781

©Sondage Léger/JDM/TVA/plateforme QUB
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[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]

Q0QC. Dans quelle région du Québec demeurez-vous?

À Q0QCG

Une série de questions est ensuite insérée ici pour identifier la provenance plus précise des répondants.  

 

Libellé Valeur Attribut Terminaison

Bas-Saint-Laurent 1

Saguenay-Lac-Saint-Jean 2

Capitale-Nationale 3

Mauricie 4

Estrie 5

Montréal 6

Outaouais 7

Abitibi-Témiscamingue 8

Côte-Nord 9

Nord-du-Québec 10

Gaspésie/Iles-de-la-Madeleine 11

Chaudière-Appalaches 12

Laval 13

Lanaudière 14

Laurentides 15

Montérégie 16

Centre-du-Québec 17

QUESTIONNAIRE
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QUESTIONNAIRE
[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
SCOLA. À quel niveau se situe la dernière année de scolarité que vous avez terminée?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
ENFA. Y a-t-il des enfants de moins de 18 ans vivant dans votre ménage?

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]

LANGU. Quelle est la langue que vous avez apprise en premier lieu à la maison dans votre enfance et que vous comprenez toujours?

Libellé Valeur Attribut Terminaison

Primaire 1

Secondaire général ou professionnel 2

Collégial général préuniversitaire ou professionnel technique 3

Universitaire 4

Je préfère ne pas répondre 99 F

Libellé Valeur Attribut Terminaison

Oui 1

Non 2

Je préfère ne pas répondre 99

Libellé Valeur Attribut Terminaison

Français 1

Anglais 2

Autre 3

Français et anglais 7

Français et autres 4

Anglais et autres 5

Autres et autres 6

Je préfère ne pas répondre 99



[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]

GENRE. Êtes-vous de genre :

Note : comme indiqué par Statistique Canada, les Canadiens transgenres, transsexuels et intersexués doivent indiquer le genre 

(masculin ou féminin) auquel ils s’identifient le plus.

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]

AGE. Quel âge avez-vous ?
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Libellé Valeur Attribut Terminaison

Un homme 1

Une femme 2

Libellé Valeur Attribut Terminaison

Moins de 18 ans 0 TERMINER

De 18 à 24 ans 1

De 25 à 34 ans 2

De 35 à 44 ans 3

De 45 à 54 ans 4

De 55 à 64 ans 5

De 65 à 74 ans 6

75 ans ou plus 7

Je préfère ne pas répondre 99 TERMINER

QUESTIONNAIRE
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QUESTIONNAIRE
[POSER À TOUS] 
[MENTION SIMPLE]
QE. Avez-vous au moins 18 ans et le droit de vote au Québec?
1. Oui = 1 000 cos minimum 
2. Non = TERMINER
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QUESTIONNAIRE

[POSER À TOUS]
[MENTION SIMPLE]
Q7. Avez-vous plutôt une bonne, plutôt une mauvaise opinion ou vous ne connaissez pas les personnalités politiques suivantes?
1. Plutôt une bonne opinion
2. Plutôt une mauvaise opinion
3. Je ne connais pas cette personne

1. Francois Legault
2. Marc Tanguay
3. Gabriel Nadeau-Dubois
4. Paul St-Pierre Plamondon
5. Éric Duhaime
6. Geneviève Guilbault
7. Sonia Lebel
8. Eric Girard
9. Simon Jolin-Barrette
10. Pierre Fitzgibbon
11. Christian Dubé
12. Benoit Charrette
13. Bernard Drainville
14. Pascale Déry
15. Christine Fréchette
16. Jean-François Roberge
17. Mathieu Lacombe
18. André Lamontagne
19. Andrée Laforest
20. François Bonnardel
21. Kateri Champagne Jourdain
22. Caroline Proulx
23. Suzanne Roy
24. Maïté Blanchette Vézina
25. Jean Boulet
26. Martine Biron
27. Éric Caire
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QUESTIONNAIRE

28. Lionel Carmant
29. Jonathan Julien
30. Ian Lafrenière
31. Chantal Rouleau
32. Isabelle Charest
33. France Élaine Duranceau
34. Sonia Bélanger
35. Christopher Skeet
36. Valérie Plante
37. Bruno Marchand
38. Stéphane Boyer
39. France Bélisle
40. Catherine Fournier
41. Évelyne Beaudin
42. Julie Dufour
43. Gilles Lehoullier
44. Jean Lamarche
45. Mathieu Traversy
46. Justin Trudeau
47. Jean-Yves Duclos
48. Marie-Claude Bibeau
49. Mélanie Joly
50. Diane Lebouthillier
51. François-Philippe Champagne
52. Pablo Rodriguez
53. David Lametti
54. Steven Guilbeault
55. Marc Miller
56. Pascale St-Onge
57. Yves-François Blanchet
58. Alexandre Boulerice
59. Gérard Deltell
60. André Fortin
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QUESTIONNAIRE

61. Monsef Derraji
62. Joël Lightbound
63. Pascal Bérubé
64. Joël Arseneau
65. Manon Massé
66. Vincent Marissal
67. Nathalie Roy
68. Sol Zanetti
69. Marwah Rizqy
70. Alain Reyes



TABLEAUX
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QPO7 RÉSUMÉ TOTAL NOTO (1,2) by Bannière QPO

%C
Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Français Autres MTL RMR QC RMR Autres régions CAQ PQ QS PLQ PCQ

Total pondéré 1041 507 534 254 329 458 781 260 521 103 418 320 199 137 114 74

Total absolu 1042 494 548 276 347 419 803 239 414 313 315 285 211 156 112 90

Francois Legault 95% 96% 94% 92% 94% 98% 97% 89% 93% 97% 97% 99% 99% 99% 94% 94%

Justin Trudeau 94% 94% 93% 93% 90% 97% 95% 91% 92% 97% 95% 98% 98% 95% 93% 96%

Valérie Plante 88% 91% 86% 83% 84% 95% 91% 80% 89% 88% 87% 93% 97% 93% 88% 90%

Gabriel Nadeau-Dubois 83% 88% 79% 78% 77% 91% 89% 66% 80% 94% 85% 92% 97% 97% 72% 85%

Manon Massé 82% 86% 78% 78% 76% 87% 90% 58% 76% 94% 86% 91% 98% 87% 62% 84%

Éric Duhaime 81% 85% 78% 79% 76% 87% 89% 58% 76% 93% 85% 89% 96% 92% 67% 93%

Christian Dubé 74% 76% 72% 63% 66% 85% 80% 56% 69% 84% 78% 83% 92% 68% 64% 76%

Paul St-Pierre Plamondon 71% 79% 63% 58% 62% 84% 77% 53% 65% 81% 75% 78% 98% 72% 58% 73%

Mélanie Joly 69% 75% 64% 46% 66% 85% 74% 55% 68% 76% 70% 81% 91% 56% 65% 68%

Bernard Drainville 69% 77% 61% 45% 63% 86% 76% 46% 63% 83% 73% 83% 93% 62% 55% 75%

Geneviève Guilbault 66% 72% 61% 52% 59% 80% 77% 35% 56% 89% 74% 82% 88% 64% 43% 68%

Pierre Fitzgibbon 65% 75% 56% 45% 59% 81% 73% 41% 60% 78% 69% 78% 91% 58% 51% 72%

Yves-François Blanchet 62% 71% 52% 49% 55% 73% 69% 40% 55% 71% 67% 72% 87% 63% 55% 55%

Simon Jolin-Barrette 60% 68% 52% 38% 51% 78% 65% 43% 56% 71% 61% 74% 81% 54% 52% 54%

François Bonnardel 51% 63% 41% 29% 45% 69% 60% 26% 42% 67% 60% 67% 81% 38% 30% 53%

Jean-François Roberge 51% 54% 48% 40% 46% 61% 57% 35% 47% 61% 54% 59% 69% 48% 37% 53%

Sonia Lebel 51% 60% 42% 30% 42% 69% 58% 30% 45% 65% 55% 63% 80% 40% 35% 52%

Steven Guilbeault 50% 60% 40% 32% 45% 63% 57% 30% 44% 65% 54% 57% 75% 51% 29% 55%

Éric Caire 49% 61% 38% 30% 45% 63% 58% 23% 39% 77% 55% 56% 80% 43% 25% 67%

Gérard Deltell 49% 59% 40% 26% 46% 64% 57% 24% 38% 81% 55% 62% 78% 38% 27% 55%

Ian Lafrenière 49% 57% 41% 23% 43% 67% 53% 34% 47% 54% 49% 60% 70% 36% 39% 42%

Pascal Bérubé 46% 55% 37% 27% 37% 62% 52% 27% 40% 59% 50% 56% 74% 32% 33% 45%

Bruno Marchand 41% 49% 34% 31% 39% 49% 49% 18% 31% 84% 44% 48% 62% 35% 23% 59%

Pablo Rodriguez 40% 51% 30% 23% 30% 58% 45% 26% 38% 46% 42% 48% 67% 30% 28% 35%

Catherine Fournier 39% 47% 32% 33% 37% 44% 46% 19% 38% 49% 38% 46% 65% 36% 23% 32%

Isabelle Charest 39% 45% 33% 22% 39% 48% 45% 19% 33% 47% 43% 49% 64% 22% 19% 39%

Eric Girard 38% 48% 29% 28% 27% 52% 42% 27% 35% 49% 40% 47% 58% 28% 28% 38%

Jean Boulet 38% 46% 30% 27% 29% 50% 43% 20% 31% 49% 43% 46% 62% 26% 24% 47%

Marwah Rizqy 36% 46% 27% 25% 32% 46% 40% 24% 34% 46% 37% 36% 63% 38% 24% 35%

Marc Tanguay 36% 45% 27% 26% 30% 45% 35% 38% 35% 46% 35% 33% 53% 25% 57% 42%

Lionel Carmant 36% 42% 30% 25% 31% 45% 41% 21% 32% 45% 38% 44% 62% 28% 18% 30%

Caroline Proulx 35% 42% 29% 18% 29% 49% 40% 20% 32% 44% 37% 47% 55% 21% 21% 35%

Alexandre Boulerice 35% 43% 28% 23% 27% 48% 40% 22% 34% 39% 35% 40% 57% 37% 23% 31%

Nathalie Roy 35% 41% 29% 18% 26% 51% 40% 21% 31% 45% 37% 47% 57% 19% 22% 31%

Vincent Marissal 34% 44% 25% 22% 29% 44% 40% 18% 32% 49% 34% 37% 61% 34% 21% 31%

Sexe Âge Langue maternelle Région VOTEP



TABLEAUX

31

François-Philippe Champagne 33% 44% 22% 21% 23% 46% 36% 24% 30% 35% 35% 36% 53% 24% 32% 30%

Jean-Yves Duclos 30% 40% 21% 21% 27% 37% 34% 20% 24% 54% 32% 31% 47% 23% 28% 37%

Benoit Charrette 29% 40% 20% 22% 24% 37% 33% 18% 26% 40% 31% 36% 43% 23% 24% 28%

Martine Biron 29% 36% 21% 18% 22% 39% 33% 15% 22% 44% 33% 34% 48% 20% 14% 35%

Sol Zanetti 28% 38% 19% 29% 28% 28% 32% 16% 21% 64% 28% 22% 52% 34% 19% 45%

Alain Reyes 24% 33% 15% 18% 19% 31% 27% 14% 20% 29% 28% 25% 43% 21% 15% 27%

Diane Lebouthillier 22% 28% 17% 20% 17% 27% 25% 15% 20% 25% 24% 26% 34% 16% 14% 23%

Mathieu Lacombe 22% 25% 20% 21% 19% 25% 25% 15% 18% 31% 25% 24% 35% 18% 19% 21%

Andrée Laforest 21% 26% 16% 19% 16% 25% 22% 17% 16% 25% 26% 25% 27% 15% 15% 25%

Pascale Déry 21% 25% 17% 18% 17% 25% 22% 18% 19% 25% 22% 25% 32% 15% 18% 23%

Sonia Bélanger 21% 24% 17% 16% 14% 28% 22% 16% 18% 19% 24% 27% 29% 16% 12% 18%

Joël Arseneau 21% 25% 16% 16% 17% 26% 23% 15% 17% 31% 22% 19% 41% 16% 14% 24%

Gilles Lehoullier 20% 27% 14% 21% 17% 22% 23% 12% 11% 65% 21% 23% 28% 15% 13% 43%

Kateri Champagne Jourdain 20% 23% 17% 19% 14% 25% 23% 12% 15% 23% 25% 22% 33% 16% 13% 19%

Joël Lightbound 20% 27% 14% 20% 20% 20% 21% 17% 14% 49% 20% 18% 29% 16% 18% 43%

David Lametti 19% 26% 13% 16% 15% 24% 16% 30% 24% 17% 15% 16% 24% 14% 32% 30%

André Fortin 19% 25% 14% 17% 14% 24% 19% 19% 16% 23% 22% 20% 28% 13% 19% 26%

Pascale St-Onge 19% 26% 12% 16% 16% 22% 19% 18% 18% 18% 21% 21% 26% 17% 15% 19%

Chantal Rouleau 18% 23% 14% 17% 15% 21% 19% 16% 21% 18% 16% 19% 28% 18% 13% 20%

Christine Fréchette 17% 22% 12% 14% 14% 20% 18% 13% 16% 21% 17% 20% 23% 13% 15% 14%

André Lamontagne 16% 22% 11% 18% 11% 18% 17% 14% 14% 19% 18% 16% 25% 15% 14% 22%

Suzanne Roy 16% 22% 11% 17% 13% 18% 17% 13% 16% 21% 15% 19% 23% 13% 13% 15%

Marc Miller 16% 22% 10% 17% 13% 17% 14% 22% 18% 11% 14% 14% 19% 12% 20% 26%

Jonathan Julien 15% 20% 11% 16% 12% 18% 16% 13% 11% 45% 14% 13% 26% 11% 14% 31%

Marie-Claude Bibeau 15% 20% 10% 15% 15% 16% 16% 13% 13% 13% 18% 17% 19% 15% 14% 18%

Maïté Blanchette Vézina 15% 16% 13% 16% 13% 16% 16% 10% 13% 15% 17% 16% 25% 18% 8% 11%

Monsef Derraji 14% 19% 9% 16% 11% 15% 14% 15% 12% 18% 16% 10% 22% 15% 16% 25%

Julie Dufour 12% 16% 8% 14% 12% 11% 11% 16% 12% 10% 13% 13% 11% 8% 15% 24%

Stéphane Boyer 12% 14% 10% 14% 12% 10% 12% 13% 15% 11% 9% 11% 13% 12% 14% 17%

Christopher Skeet 11% 16% 7% 16% 11% 9% 9% 19% 16% 11% 6% 9% 9% 10% 19% 21%

Mathieu Traversy 11% 16% 7% 13% 10% 11% 11% 11% 13% 7% 10% 11% 18% 9% 14% 10%

France Bélisle 11% 16% 7% 14% 10% 10% 9% 16% 11% 9% 13% 12% 10% 5% 18% 16%

Jean Lamarche 10% 13% 7% 15% 10% 7% 9% 12% 9% 9% 11% 8% 11% 8% 10% 18%

Évelyne Beaudin 10% 13% 6% 13% 9% 9% 9% 11% 10% 7% 11% 11% 13% 5% 10% 14%

France Élaine Duranceau 9% 13% 5% 14% 8% 7% 8% 12% 10% 8% 8% 9% 12% 7% 9% 13%

QPO7 RÉSUMÉ "Plutôt une bonne opinion" by Bannière QPO

%C
Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Français Autres MTL RMR QC RMR Autres régions CAQ PQ QS PLQ PCQ

Total absolu 1042 494 548 276 347 419 803 239 414 313 315 285 211 156 112 90

Total pondéré 1041 507 534 254 329 458 781 260 521 103 418 320 199 137 114 74

TOTAL 96% 97% 94% 93% 93% 99% 97% 92% 94% 97% 97% 100% 99% 100% 98% 96%

Francois Legault 55% 53% 57% 39% 51% 67% 63% 32% 49% 52% 63% 98% 56% 31% 24% 8%

Christian Dubé 53% 53% 52% 32% 44% 70% 61% 27% 48% 59% 57% 79% 70% 41% 32% 21%

Valérie Plante 52% 49% 55% 52% 46% 55% 56% 39% 45% 50% 61% 62% 55% 71% 46% 16%

Manon Massé 51% 48% 54% 55% 46% 53% 59% 29% 47% 56% 55% 54% 68% 80% 33% 26%

Paul St-Pierre Plamondon 50% 56% 44% 44% 40% 60% 62% 15% 41% 65% 57% 58% 95% 53% 15% 36%

Gabriel Nadeau-Dubois 50% 48% 51% 59% 45% 47% 55% 33% 47% 51% 52% 52% 56% 95% 28% 26%

Geneviève Guilbault 46% 45% 47% 22% 41% 64% 56% 17% 38% 56% 54% 76% 59% 35% 21% 17%

Mélanie Joly 45% 44% 45% 22% 37% 63% 47% 39% 46% 48% 42% 62% 55% 31% 54% 16%

Justin Trudeau 41% 38% 45% 48% 37% 41% 38% 53% 45% 31% 40% 47% 24% 56% 76% 9%

Yves-François Blanchet 41% 47% 36% 26% 34% 55% 50% 15% 34% 51% 48% 59% 78% 30% 10% 16%

Sonia Lebel 38% 42% 34% 16% 28% 58% 46% 15% 31% 52% 44% 58% 63% 25% 17% 24%

Ian Lafrenière 38% 41% 35% 9% 31% 59% 44% 19% 35% 43% 40% 55% 59% 21% 24% 21%

Pascal Bérubé 36% 44% 30% 16% 30% 52% 44% 12% 29% 51% 42% 46% 71% 23% 15% 31%

François Bonnardel 34% 39% 29% 13% 24% 53% 42% 10% 26% 40% 43% 59% 56% 15% 11% 10%

Simon Jolin-Barrette 32% 34% 30% 12% 25% 47% 39% 12% 25% 41% 38% 60% 47% 10% 8% 11%

Bernard Drainville 31% 33% 29% 14% 26% 44% 37% 12% 27% 42% 32% 58% 39% 10% 9% 18%

Catherine Fournier 31% 35% 26% 24% 28% 36% 37% 10% 29% 40% 30% 39% 53% 34% 12% 15%

Steven Guilbeault 30% 33% 27% 15% 25% 41% 35% 15% 26% 39% 32% 41% 41% 33% 21% 12%

Bruno Marchand 30% 33% 27% 20% 25% 38% 36% 10% 23% 52% 32% 40% 49% 30% 15% 7%

Isabelle Charest 29% 32% 27% 12% 27% 41% 36% 9% 25% 35% 34% 45% 49% 17% 10% 11%

Pierre Fitzgibbon 28% 31% 26% 13% 23% 41% 32% 18% 27% 28% 30% 53% 32% 10% 18% 15%

Gérard Deltell 26% 30% 23% 9% 26% 37% 31% 12% 19% 52% 29% 48% 29% 11% 8% 31%

Eric Girard 26% 32% 19% 10% 16% 41% 31% 9% 22% 35% 28% 42% 42% 10% 12% 15%

Jean-François Roberge 25% 25% 25% 11% 20% 36% 31% 8% 22% 29% 28% 46% 34% 12% 4% 6%

Marwah Rizqy 25% 30% 20% 13% 18% 36% 28% 15% 22% 32% 27% 25% 44% 31% 16% 16%

Lionel Carmant 24% 27% 23% 11% 19% 36% 29% 10% 20% 34% 27% 40% 40% 13% 9% 12%

Nathalie Roy 24% 26% 22% 9% 16% 39% 28% 11% 21% 30% 26% 42% 37% 10% 12% 7%

Caroline Proulx 23% 24% 22% 7% 16% 37% 28% 8% 20% 29% 25% 41% 33% 12% 10% 7%

Pablo Rodriguez 23% 27% 18% 12% 17% 33% 25% 15% 22% 27% 23% 32% 29% 21% 21% 11%

Alexandre Boulerice 22% 26% 19% 14% 16% 32% 26% 12% 22% 28% 21% 29% 33% 30% 12% 12%

Sexe Âge Langue maternelle Région VOTEP
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François-Philippe Champagne 22% 29% 16% 10% 15% 34% 25% 14% 20% 22% 24% 31% 30% 13% 21% 15%

Éric Duhaime 20% 24% 17% 24% 20% 18% 20% 20% 17% 31% 21% 16% 11% 9% 24% 84%

Jean Boulet 20% 23% 17% 9% 11% 32% 25% 6% 15% 26% 24% 34% 30% 8% 7% 14%

Martine Biron 17% 20% 14% 7% 10% 28% 21% 6% 13% 25% 21% 28% 29% 8% 4% 5%

Vincent Marissal 17% 21% 13% 10% 14% 23% 20% 6% 14% 25% 18% 20% 24% 26% 11% 5%

Benoit Charrette 17% 21% 12% 7% 12% 25% 20% 7% 15% 23% 18% 31% 23% 5% 10% 3%

Éric Caire 17% 18% 15% 8% 13% 24% 20% 6% 14% 24% 19% 32% 19% 13% 5% 6%

Sol Zanetti 16% 19% 13% 19% 15% 14% 18% 7% 11% 36% 16% 12% 28% 32% 7% 11%

Marc Tanguay 16% 18% 13% 13% 12% 20% 12% 26% 17% 19% 13% 13% 13% 10% 49% 14%

Jean-Yves Duclos 16% 18% 13% 8% 11% 23% 18% 7% 12% 30% 17% 22% 21% 11% 16% 10%

Joël Arseneau 14% 17% 12% 7% 10% 21% 18% 5% 10% 23% 17% 15% 37% 8% 6% 10%

Mathieu Lacombe 14% 15% 14% 10% 11% 20% 17% 6% 10% 21% 19% 21% 24% 8% 10% 6%

Kateri Champagne Jourdain 14% 15% 13% 10% 8% 21% 17% 5% 10% 17% 18% 19% 25% 10% 8% 6%

Alain Reyes 14% 17% 11% 9% 10% 20% 16% 7% 12% 22% 15% 18% 24% 9% 11% 11%

Pascale Déry 14% 16% 12% 9% 9% 20% 16% 8% 11% 18% 16% 20% 21% 10% 11% 6%

Sonia Bélanger 13% 13% 13% 6% 7% 22% 16% 7% 11% 14% 16% 24% 19% 8% 5% 6%

Andrée Laforest 13% 15% 11% 9% 6% 20% 15% 7% 8% 17% 18% 22% 19% 4% 5% 7%

Pascale St-Onge 13% 17% 9% 7% 10% 17% 14% 8% 11% 14% 14% 17% 19% 9% 9% 6%

Gilles Lehoullier 12% 16% 8% 10% 10% 15% 15% 5% 5% 44% 13% 17% 11% 8% 6% 33%

Diane Lebouthillier 11% 14% 9% 9% 8% 15% 13% 5% 11% 15% 11% 17% 12% 11% 8% 6%

André Fortin 11% 13% 9% 5% 8% 17% 12% 10% 10% 13% 12% 15% 12% 5% 14% 13%

Christine Fréchette 11% 14% 8% 6% 7% 16% 13% 5% 9% 14% 13% 17% 17% 6% 7% 5%

Suzanne Roy 10% 13% 7% 7% 6% 15% 12% 5% 9% 13% 10% 15% 17% 7% 3% 4%

Joël Lightbound 10% 11% 8% 9% 8% 11% 10% 8% 7% 33% 8% 11% 11% 9% 7% 20%

Chantal Rouleau 9% 11% 8% 7% 7% 13% 11% 4% 10% 7% 9% 14% 14% 7% 3% 6%

David Lametti 9% 12% 7% 5% 7% 14% 7% 16% 12% 7% 6% 10% 8% 7% 21% 7%

Maïté Blanchette Vézina 9% 9% 9% 5% 7% 12% 11% 2% 6% 11% 11% 13% 14% 10% 2% 4%

André Lamontagne 8% 11% 6% 9% 4% 12% 9% 6% 7% 12% 10% 12% 13% 5% 8% 5%

Marie-Claude Bibeau 8% 9% 7% 4% 5% 12% 9% 4% 6% 6% 11% 12% 8% 6% 7% 6%

Marc Miller 8% 9% 6% 6% 5% 10% 6% 13% 9% 6% 6% 8% 7% 6% 15% 9%

Jonathan Julien 7% 8% 6% 6% 4% 10% 8% 4% 4% 27% 6% 9% 13% 6% 4% 4%

Mathieu Traversy 7% 9% 5% 7% 4% 8% 8% 4% 8% 5% 5% 8% 13% 5% 7% 0%

Julie Dufour 6% 8% 5% 7% 6% 6% 6% 6% 6% 5% 7% 8% 7% 5% 5% 9%

Stéphane Boyer 6% 7% 5% 7% 5% 7% 6% 6% 9% 6% 3% 8% 7% 7% 8% 1%

France Bélisle 6% 8% 3% 8% 3% 6% 5% 7% 5% 5% 7% 8% 5% 3% 7% 4%

Monsef Derraji 5% 7% 3% 5% 5% 6% 5% 5% 5% 10% 4% 3% 6% 6% 8% 13%

Évelyne Beaudin 5% 7% 3% 5% 3% 6% 5% 3% 4% 4% 5% 8% 7% 2% 4% 2%

Christopher Skeet 4% 5% 3% 6% 4% 3% 3% 7% 6% 6% 1% 6% 2% 5% 7% 2%

Jean Lamarche 4% 4% 4% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 6% 5% 5% 5% 2% 4% 3%

France Élaine Duranceau 4% 5% 3% 6% 2% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 5% 5% 3% 2% 3%
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QPO7 RÉSUMÉ "Plutôt une mauvaise opinion" by Bannière QPO

%C
Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Français Autres MTL RMR QC RMR Autres régions CAQ PQ QS PLQ PCQ

Total pondéré 1041 507 534 254 329 458 781 260 521 103 418 320 199 137 114 74

Total absolu 1042 494 548 276 347 419 803 239 414 313 315 285 211 156 112 90

Éric Duhaime 61% 62% 61% 55% 56% 68% 69% 38% 59% 62% 64% 73% 85% 83% 44% 9%

Justin Trudeau 52% 57% 48% 44% 53% 56% 57% 38% 48% 66% 55% 51% 73% 40% 17% 87%

Francois Legault 40% 43% 37% 53% 43% 31% 35% 57% 44% 46% 34% 1% 43% 68% 70% 86%

Bernard Drainville 38% 44% 32% 31% 37% 43% 39% 34% 36% 41% 40% 26% 54% 52% 46% 57%

Pierre Fitzgibbon 37% 44% 30% 32% 36% 40% 41% 23% 32% 50% 39% 25% 59% 48% 32% 57%

Valérie Plante 37% 42% 32% 31% 38% 39% 35% 41% 44% 39% 27% 31% 42% 22% 41% 74%

Gabriel Nadeau-Dubois 34% 39% 28% 18% 32% 44% 34% 33% 32% 44% 33% 40% 40% 3% 44% 59%

Éric Caire 33% 43% 23% 22% 32% 39% 38% 17% 26% 53% 36% 24% 60% 31% 20% 61%

Manon Massé 30% 37% 24% 23% 31% 34% 31% 28% 28% 37% 32% 36% 30% 7% 29% 57%

Simon Jolin-Barrette 28% 34% 22% 26% 26% 30% 27% 31% 31% 31% 23% 14% 34% 45% 44% 43%

Jean-François Roberge 26% 29% 24% 29% 26% 25% 26% 27% 25% 32% 26% 13% 36% 36% 34% 46%

Mélanie Joly 25% 31% 19% 24% 29% 22% 27% 16% 22% 28% 27% 19% 37% 25% 11% 52%

Gérard Deltell 23% 29% 17% 17% 20% 28% 26% 11% 19% 29% 26% 14% 49% 28% 19% 24%

Christian Dubé 21% 23% 20% 31% 22% 15% 19% 29% 21% 24% 21% 4% 22% 27% 32% 55%

Paul St-Pierre Plamondon 21% 23% 19% 14% 21% 24% 15% 38% 24% 16% 18% 20% 3% 19% 43% 37%

Marc Tanguay 20% 27% 14% 13% 19% 26% 23% 12% 18% 27% 21% 21% 40% 15% 8% 28%

Yves-François Blanchet 20% 24% 17% 23% 21% 18% 19% 25% 21% 20% 20% 14% 8% 32% 45% 39%

Steven Guilbeault 20% 27% 13% 17% 20% 22% 22% 15% 18% 26% 21% 16% 34% 18% 9% 44%

Geneviève Guilbault 20% 26% 14% 29% 19% 16% 21% 18% 18% 33% 20% 5% 28% 30% 23% 51%

Jean Boulet 18% 23% 13% 17% 18% 17% 19% 14% 16% 23% 19% 12% 32% 18% 17% 32%

Pablo Rodriguez 18% 24% 12% 11% 13% 25% 20% 11% 16% 20% 19% 16% 39% 9% 6% 24%

François Bonnardel 18% 24% 12% 16% 21% 16% 18% 16% 16% 27% 17% 8% 25% 23% 19% 42%

Vincent Marissal 17% 23% 13% 12% 15% 22% 19% 11% 18% 23% 16% 17% 36% 8% 10% 26%

Jean-Yves Duclos 15% 22% 8% 13% 16% 15% 15% 13% 12% 24% 16% 10% 26% 12% 13% 26%

Eric Girard 13% 16% 10% 18% 12% 11% 11% 17% 14% 14% 11% 5% 16% 18% 16% 23%

Alexandre Boulerice 13% 17% 9% 9% 11% 16% 14% 10% 12% 12% 14% 10% 24% 7% 12% 20%

Benoit Charrette 13% 18% 7% 15% 11% 12% 13% 11% 11% 17% 13% 5% 20% 18% 13% 25%

Sonia Lebel 13% 18% 8% 15% 14% 10% 12% 16% 13% 14% 11% 4% 18% 15% 17% 28%

Sol Zanetti 13% 19% 7% 10% 13% 13% 14% 9% 10% 29% 12% 10% 25% 2% 11% 34%

Caroline Proulx 12% 17% 8% 11% 13% 12% 13% 11% 12% 15% 12% 6% 22% 10% 11% 28%

Bruno Marchand 12% 16% 8% 12% 14% 10% 13% 8% 8% 32% 12% 8% 12% 4% 8% 53%

Lionel Carmant 11% 15% 8% 13% 12% 10% 12% 11% 12% 11% 11% 4% 22% 15% 9% 18%

Martine Biron 11% 16% 7% 11% 12% 11% 12% 9% 10% 19% 12% 6% 19% 11% 10% 30%

Marwah Rizqy 11% 16% 7% 12% 13% 9% 12% 9% 11% 15% 11% 11% 19% 7% 7% 19%

Diane Lebouthillier 11% 14% 8% 11% 9% 12% 12% 9% 9% 10% 13% 8% 23% 5% 6% 17%

Ian Lafrenière 11% 16% 6% 14% 12% 8% 9% 15% 12% 11% 9% 6% 10% 15% 15% 22%

Nathalie Roy 11% 15% 7% 10% 10% 12% 11% 9% 9% 16% 12% 5% 20% 9% 10% 24%

François-Philippe Champagne 11% 15% 7% 12% 8% 12% 11% 10% 10% 12% 11% 5% 23% 11% 10% 15%

Joël Lightbound 10% 15% 6% 11% 11% 9% 11% 9% 8% 16% 12% 7% 18% 7% 10% 22%

David Lametti 10% 14% 6% 10% 9% 11% 9% 14% 12% 10% 8% 6% 16% 7% 10% 23%

Alain Reyes 10% 16% 4% 10% 9% 11% 11% 7% 8% 7% 13% 7% 19% 12% 4% 16%

Pascal Bérubé 9% 12% 7% 11% 7% 10% 8% 15% 10% 8% 8% 9% 4% 9% 18% 14%

Isabelle Charest 9% 13% 6% 10% 11% 7% 9% 10% 9% 12% 9% 4% 15% 5% 9% 28%

Chantal Rouleau 9% 12% 6% 10% 9% 8% 8% 11% 10% 10% 7% 5% 14% 11% 11% 14%

Monsef Derraji 9% 12% 6% 11% 7% 9% 8% 10% 7% 8% 11% 7% 15% 9% 9% 12%

Catherine Fournier 9% 12% 6% 9% 9% 8% 8% 9% 9% 9% 8% 7% 12% 3% 11% 17%

Jonathan Julien 8% 12% 5% 10% 8% 8% 8% 9% 7% 18% 8% 5% 13% 5% 10% 28%

Gilles Lehoullier 8% 11% 6% 11% 7% 7% 9% 7% 6% 21% 8% 6% 17% 7% 7% 10%

Marc Miller 8% 13% 4% 11% 8% 7% 8% 9% 9% 5% 8% 6% 13% 6% 5% 17%

André Fortin 8% 12% 4% 12% 7% 7% 8% 10% 7% 11% 9% 4% 16% 8% 5% 13%

Andrée Laforest 8% 11% 5% 10% 10% 5% 7% 10% 8% 7% 7% 3% 8% 11% 10% 18%

André Lamontagne 8% 11% 5% 10% 8% 7% 8% 8% 7% 7% 8% 4% 12% 10% 6% 17%

Mathieu Lacombe 8% 10% 6% 12% 8% 5% 7% 9% 8% 10% 7% 3% 11% 10% 10% 16%

Christopher Skeet 7% 11% 4% 10% 8% 6% 6% 12% 10% 5% 5% 3% 7% 5% 13% 19%

Sonia Bélanger 7% 11% 4% 10% 8% 6% 7% 9% 7% 5% 8% 4% 10% 8% 7% 13%

Marie-Claude Bibeau 7% 11% 3% 10% 9% 4% 7% 9% 7% 7% 7% 4% 12% 9% 7% 12%

Pascale Déry 7% 9% 5% 8% 8% 6% 6% 10% 8% 7% 6% 5% 10% 5% 7% 17%

Pascale St-Onge 6% 10% 3% 9% 6% 5% 5% 10% 6% 4% 7% 4% 8% 8% 6% 13%

Maïté Blanchette Vézina 6% 8% 5% 10% 6% 4% 6% 8% 7% 4% 6% 3% 11% 8% 6% 7%

Joël Arseneau 6% 9% 4% 9% 6% 4% 5% 10% 7% 7% 5% 5% 4% 8% 9% 14%

Jean Lamarche 6% 9% 4% 9% 7% 4% 5% 9% 6% 3% 7% 3% 5% 6% 7% 15%

Suzanne Roy 6% 9% 4% 9% 7% 3% 5% 8% 7% 8% 5% 3% 7% 6% 10% 11%

Kateri Champagne Jourdain 6% 8% 4% 9% 6% 4% 5% 7% 5% 5% 7% 3% 8% 6% 5% 13%

Stéphane Boyer 6% 6% 5% 8% 7% 4% 6% 7% 6% 5% 6% 3% 6% 5% 6% 16%

Christine Fréchette 6% 8% 3% 8% 6% 4% 5% 8% 7% 7% 4% 3% 6% 6% 8% 9%

Julie Dufour 6% 8% 3% 7% 6% 5% 4% 10% 6% 5% 5% 4% 4% 3% 10% 14%

France Bélisle 6% 8% 4% 6% 7% 4% 4% 9% 6% 4% 5% 4% 4% 2% 11% 12%

France Élaine Duranceau 5% 8% 2% 8% 6% 4% 4% 9% 6% 4% 5% 4% 7% 4% 7% 10%

Évelyne Beaudin 5% 7% 3% 8% 5% 3% 4% 7% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 5% 12%

Mathieu Traversy 5% 7% 2% 5% 6% 3% 4% 8% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 7% 10%

Sexe Âge Langue maternelle Région VOTEP
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QPO7 RÉSUMÉ "Je ne connais pas cette personne" by Bannière QPO

%C
Total Homme Femme 18-34 35-54 55+ Français Autres MTL RMR QC RMR Autres régions CAQ PQ QS PLQ PCQ

Total pondéré 1041 507 534 254 329 458 781 260 521 103 418 320 199 137 114 74

Total absolu 1042 494 548 276 347 419 803 239 414 313 315 285 211 156 112 90

France Élaine Duranceau 91% 87% 95% 86% 92% 93% 92% 88% 90% 92% 92% 91% 88% 93% 91% 87%

Évelyne Beaudin 90% 87% 94% 87% 91% 91% 91% 89% 90% 93% 89% 89% 87% 95% 90% 86%

Jean Lamarche 90% 87% 93% 85% 90% 93% 91% 88% 91% 91% 89% 92% 89% 92% 90% 82%

France Bélisle 89% 84% 93% 86% 90% 90% 91% 84% 89% 91% 87% 88% 90% 95% 82% 84%

Mathieu Traversy 89% 84% 93% 87% 90% 89% 89% 89% 87% 93% 90% 89% 82% 91% 86% 90%

Christopher Skeet 89% 84% 93% 84% 89% 91% 91% 81% 84% 89% 94% 91% 91% 90% 81% 79%

Stéphane Boyer 88% 86% 90% 86% 88% 90% 88% 87% 85% 89% 91% 89% 87% 88% 86% 83%

Julie Dufour 88% 84% 92% 86% 88% 89% 89% 84% 88% 90% 87% 87% 89% 92% 85% 76%

Monsef Derraji 86% 81% 91% 84% 89% 85% 86% 85% 88% 82% 84% 90% 78% 85% 84% 75%

Maïté Blanchette Vézina 85% 84% 87% 84% 87% 84% 84% 90% 87% 85% 83% 84% 75% 82% 92% 89%

Marie-Claude Bibeau 85% 80% 90% 85% 85% 84% 84% 87% 87% 87% 82% 83% 81% 85% 86% 82%

Jonathan Julien 85% 80% 89% 84% 88% 82% 84% 87% 89% 55% 86% 87% 74% 89% 86% 69%

Marc Miller 84% 78% 90% 83% 87% 83% 86% 78% 82% 89% 86% 86% 81% 88% 80% 74%

Suzanne Roy 84% 78% 89% 83% 87% 82% 83% 87% 84% 79% 85% 81% 77% 87% 87% 85%

André Lamontagne 84% 78% 89% 82% 89% 82% 83% 86% 86% 81% 82% 84% 75% 85% 86% 78%

Christine Fréchette 83% 78% 88% 86% 86% 80% 82% 87% 84% 79% 83% 80% 77% 87% 85% 86%

Chantal Rouleau 82% 77% 86% 83% 85% 79% 81% 84% 79% 82% 84% 81% 72% 82% 87% 80%

Pascale St-Onge 81% 74% 88% 84% 84% 78% 81% 82% 82% 82% 79% 79% 74% 83% 85% 81%

André Fortin 81% 75% 86% 83% 86% 76% 81% 81% 84% 77% 78% 80% 72% 87% 81% 74%

David Lametti 81% 74% 87% 84% 85% 76% 84% 70% 76% 83% 85% 84% 76% 86% 68% 70%

Joël Lightbound 80% 73% 86% 80% 80% 80% 79% 83% 86% 51% 80% 82% 71% 84% 82% 57%

Kateri Champagne Jourdain 80% 77% 83% 81% 86% 75% 77% 88% 85% 77% 75% 78% 67% 84% 87% 81%

Gilles Lehoullier 80% 73% 86% 79% 83% 78% 77% 88% 89% 35% 79% 77% 72% 85% 87% 57%

Joël Arseneau 79% 75% 84% 84% 83% 74% 77% 85% 83% 69% 78% 81% 59% 84% 86% 76%

Sonia Bélanger 79% 76% 83% 84% 86% 72% 78% 84% 82% 81% 76% 73% 71% 84% 88% 82%

Pascale Déry 79% 75% 83% 82% 83% 75% 78% 82% 81% 75% 78% 75% 68% 85% 82% 77%

Andrée Laforest 79% 74% 84% 81% 84% 75% 78% 83% 84% 75% 74% 75% 73% 85% 85% 75%

Diane Lebouthillier 78% 72% 83% 80% 83% 73% 75% 85% 80% 75% 76% 74% 66% 84% 86% 77%

Mathieu Lacombe 78% 75% 80% 79% 81% 75% 75% 85% 82% 69% 75% 76% 65% 82% 81% 79%

Alain Reyes 76% 67% 85% 82% 81% 69% 73% 86% 80% 71% 72% 75% 57% 79% 85% 73%

Sol Zanetti 72% 62% 81% 71% 72% 72% 68% 84% 79% 36% 72% 78% 48% 66% 81% 55%

Martine Biron 71% 64% 79% 82% 78% 61% 67% 85% 78% 56% 67% 66% 52% 80% 86% 65%

Benoit Charrette 71% 60% 80% 78% 76% 63% 67% 82% 74% 60% 69% 64% 57% 77% 76% 72%

Jean-Yves Duclos 70% 60% 79% 79% 73% 63% 66% 80% 76% 46% 68% 69% 53% 77% 72% 63%

François-Philippe Champagne 67% 56% 78% 79% 77% 54% 64% 76% 70% 65% 65% 64% 47% 76% 68% 70%

Vincent Marissal 66% 56% 75% 78% 71% 56% 60% 82% 68% 51% 66% 63% 39% 66% 79% 69%

Nathalie Roy 65% 59% 71% 82% 74% 49% 60% 79% 69% 55% 63% 53% 43% 81% 78% 69%

Alexandre Boulerice 65% 57% 72% 77% 73% 52% 60% 78% 66% 61% 65% 60% 43% 63% 77% 69%

Caroline Proulx 65% 58% 71% 82% 71% 51% 60% 80% 68% 56% 63% 53% 45% 79% 79% 65%

Marc Tanguay 64% 55% 73% 74% 70% 55% 65% 62% 65% 54% 65% 67% 47% 75% 43% 58%

Lionel Carmant 64% 58% 70% 75% 69% 55% 59% 79% 68% 55% 62% 56% 38% 72% 82% 70%

Marwah Rizqy 64% 54% 73% 75% 68% 54% 60% 76% 66% 54% 63% 64% 37% 62% 76% 65%

Jean Boulet 62% 54% 70% 73% 71% 50% 57% 80% 69% 51% 57% 54% 38% 74% 76% 53%

Eric Girard 62% 52% 71% 72% 73% 48% 58% 73% 65% 51% 60% 53% 42% 72% 72% 62%

Isabelle Charest 61% 55% 67% 78% 61% 52% 55% 81% 67% 53% 57% 51% 36% 78% 81% 61%

Catherine Fournier 61% 53% 68% 67% 63% 56% 54% 81% 62% 51% 62% 54% 35% 64% 77% 68%

Pablo Rodriguez 60% 49% 70% 77% 70% 42% 55% 74% 62% 54% 58% 52% 33% 70% 72% 65%

Bruno Marchand 59% 51% 66% 69% 61% 51% 51% 82% 69% 16% 56% 52% 38% 65% 77% 41%

Pascal Bérubé 54% 45% 63% 73% 63% 38% 48% 73% 60% 41% 50% 44% 26% 68% 67% 55%

Ian Lafrenière 51% 43% 59% 77% 57% 33% 47% 66% 53% 46% 51% 40% 30% 64% 61% 58%

Gérard Deltell 51% 41% 60% 74% 54% 36% 43% 76% 62% 19% 45% 38% 22% 62% 73% 45%

Éric Caire 51% 39% 62% 70% 55% 37% 42% 77% 61% 23% 45% 44% 20% 57% 75% 33%

Steven Guilbeault 50% 40% 60% 68% 55% 37% 43% 70% 56% 35% 46% 43% 25% 49% 71% 45%

Sonia Lebel 49% 40% 58% 70% 58% 31% 42% 70% 55% 35% 45% 37% 20% 60% 65% 48%

Jean-François Roberge 49% 46% 52% 60% 54% 39% 43% 65% 53% 39% 46% 41% 31% 52% 63% 47%

François Bonnardel 49% 37% 59% 71% 55% 31% 40% 74% 58% 33% 40% 33% 19% 62% 70% 47%

Simon Jolin-Barrette 40% 32% 48% 62% 49% 22% 35% 57% 44% 29% 39% 26% 19% 46% 48% 46%

Yves-François Blanchet 38% 29% 48% 51% 45% 27% 31% 60% 45% 29% 33% 28% 13% 37% 45% 45%

Pierre Fitzgibbon 35% 25% 44% 55% 41% 19% 27% 59% 40% 22% 31% 22% 9% 42% 49% 28%

Geneviève Guilbault 34% 28% 39% 48% 41% 20% 23% 65% 44% 11% 26% 18% 12% 36% 57% 32%

Bernard Drainville 31% 23% 39% 55% 37% 14% 24% 54% 37% 17% 27% 17% 7% 38% 45% 25%

Mélanie Joly 31% 25% 36% 54% 34% 15% 26% 45% 32% 24% 30% 19% 9% 44% 35% 32%

Paul St-Pierre Plamondon 29% 21% 37% 42% 38% 16% 23% 47% 35% 19% 25% 22% 2% 28% 42% 27%

Christian Dubé 26% 24% 28% 37% 34% 15% 20% 44% 31% 16% 22% 17% 8% 32% 36% 24%

Éric Duhaime 19% 15% 22% 21% 24% 13% 11% 42% 24% 7% 15% 11% 4% 8% 33% 7%

Manon Massé 18% 14% 22% 22% 24% 13% 10% 42% 24% 6% 14% 9% 2% 13% 38% 16%

Gabriel Nadeau-Dubois 17% 12% 21% 22% 23% 9% 11% 34% 20% 6% 15% 8% 3% 3% 28% 15%

Valérie Plante 12% 9% 14% 17% 16% 5% 9% 20% 11% 12% 13% 7% 3% 7% 12% 10%

Justin Trudeau 6% 6% 7% 7% 10% 3% 5% 9% 8% 3% 5% 2% 2% 5% 7% 4%

Francois Legault 5% 4% 6% 8% 6% 2% 3% 11% 7% 3% 3% 1% 1% 1% 6% 6%
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• Léger

Recherche marketing et sondage

• Léger MetriCX
Services-conseils en expérience client

• Léger Analytique (LEA)
Analyse de modélisation de données

• Léger Opinion (LEO)
Gestion de panel

• Léger Communauté
Gestion de communautés en ligne

• Léger Numérique
Stratégie numérique et expérience utilisateur

• Recherche internationale
Worldwide Independent Network (WIN)

MONTRÉAL | QUÉBEC | TORONTO | WINNIPEG

EDMONTON | CALGARY | VANCOUVER | PHILADELPHIE

EMPLOYÉS CONSULTANTS

600

8
BUREAUX
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NOS SERVICES



NOTRE ENGAGEMENT QUALITÉ

Léger est membre du Conseil de recherche et d’intelligence marketing canadien 
(CRIC), l’association officielle de l’industrie des études de marché, des sondages et 
de l’intelligence marketing.

Léger est membre d’ESOMAR (European Society for Opinion and Market 

Research), l’association mondiale des professionnels des enquêtes d’opinion et 

des études marketing. À ce titre, Léger s’engage à appliquer le code 

international ICC/ESOMAR des études de marché, études sociales et d’opinion et 

de l’analytique des données.

Léger est aussi membre d’Insights Association, l’association américaine pour la 

recherche marketing et l’analytique. 

Léger est un commanditaire de PAIM Canada, l’association officielle des 

professionnels agréés en analytique et intelligence marketing au Canada. PAIM 

respecte les normes du CRIC en matière de recherche marketing et de recherche 

sur l'opinion publique. PAIM Canada est approuvée à l'échelle internationale par 

ESOMAR et le MRII/Université de Géorgie.
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https://canadianresearchinsightscouncil.ca/
https://canadianresearchinsightscouncil.ca/
https://www.esomar.org/
https://www.esomar.org/uploads/public/knowledge-and-standards/codes-and-guidelines/ICCESOMAR_Code_French_.pdf
https://www.esomar.org/uploads/public/knowledge-and-standards/codes-and-guidelines/ICCESOMAR_Code_French_.pdf
http://www.insightsassociation.org/
https://www.caip-paim.ca/?lang=fr


Comprendre le monde

https://twitter.com/leger360
https://www.facebook.com/Leger360
https://www.linkedin.com/company/117931/
https://www.instagram.com/leger360/
https://leger360.com/fr/
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